



В Республике Татарстан бывший глава сельского поселения обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего бывшего главы Адельшинского сельского поселения Чистопольского района обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, летом 2020 года представитель коммерческой организации предложил обвиняемому услуги по приобретению и доставке 700 тонн щебня, в котором нуждалось поселение, по цене 600 рублей за тонну. Глава поселения, выдвинул, в свою очередь, требование указать в договоре поставки цену в размере 700 рублей, а разницу в стоимости передать ему. После поступления денежных средств на счет фирмы, по указанию обвиняемого, 70 тыс. рублей были переведены на счет индивидуального предпринимателя неосведомленного о его преступных намерениях, и в августе он передал злоумышленнику 63,7 тыс. рублей, уплатив за счет оставшейся суммы налог за совершение операции, под которую была завуалирована взятка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1562691>